

故乡的月

娟子

十一月份的天气阴冷潮湿，在长途汽车站的候车室里来回溜达冯梅，看见独自流泪的女孩，她笑了。

她走过去，挨着女孩坐下，女孩看着她一眼，挪了个位置。

警惕性还挺高，她心中暗想，让我盯上的猎物，没有逃脱的。她四下左右看看，确定女孩单身一人后，她打开背包，拿出几个包子，给女孩，女孩看着包子，眼睛想要，可最后还是摆摆手。她笑了拿起包子，一口咬大半，两口一个。吃了两个，她知道女孩一直在看，她这回递过去，女孩迟疑一下，拿起一个包子，说了声谢谢，就大口吃了起来。

美女你这是上学，还是出去打工呀？

都不是，我是回家。女孩咽下包子，冯梅把剩下包子都塞到她手里，女子眼泪又流下来，我叫李萍，是靠山屯的，今年十八岁，一个月前跟着老乡出来在饭店做服务员，谁知老板竟让我陪酒，我不干，老板就威胁我，还想非礼我，我拼死才跑出来，工资也没给，我也不敢要，我就想尽快坐车回家。

太欺负人，妹子你别怕，我认识派出所的人，一会你跟我一块去，让他们帮你把工资要回来。

真的能要回来吗？太谢谢你了大姐，我这是遇到贵人了。

冯梅看着李萍青春靓丽的脸，就像看着一沓一沓百元大钞。

冯梅抓住李萍的手，走，妹子，咱们要钱去！

好，李萍站起身和冯梅一起走出郊区车站候车室。

广场上很多车在等活，李萍背着冯梅按了一下自己的手机。

几个出租车司机过来搭话，冯梅都不理，只是紧紧抓住李萍的手，四下张望。两位美女坐我车吧，我车费便宜，别人收十块，我收一半就行。

姐，就坐这个车吧，便宜，我手里没有钱了，说完，甩开冯梅的手，开车门坐在后排，冯梅一见，只好跟着进去坐在后排。

司机发动车，走了一小段，二位美女，实不相瞒，我这是黑车，我就是赚个油钱。

如果一会儿遇见警察，你们就说是我家亲属。

亲属坐车还要钱！冯梅哈哈大笑。

不要不要，您看着赏点就行。

这还差不多，看你表现。她咧着嘴，脸上的笑容都快把眼角的皱纹淹没了。

脖子上传来的疼痛，让她笑容僵在脸上，她转头看见李萍手里拿着一个注射器，看着她笑。

你，你，你……，她感到天旋地转，眼睛一闭，昏了过去。

搞定，李萍拍了拍手。拿出手机，打了一个电话。

车停路边，司机回头看了一眼冯梅，给李萍飞了一个媚眼，我说蝎子，你是阎王爷不嫌鬼瘦呀，这么老的你也要，能卖出去吗？别烂手里了，麻烦！
哎，现在的新鲜货太少了，可遇不可求呀，很久都没开张了，先混点零花钱，豹子你放心吧，鬼叔说了，六十五岁以下都要，现在很多孤老头子，晚年需要一个伴，她不比猪肉嘎个口强！

哈哈哈哈，豹子开怀大笑。

开车去鬼叔那！李萍笑着说。

豹子开了将近两个小时，到达一个村庄，在靠山一户门口停下来，门开，一个四十多岁满脸横肉的汉子走了出来，把昏迷的冯梅抱进屋放在地上，他仔细看了一下，哈哈大笑，我说蝎子，你知道她是谁不？冯狐狸，咱们的同行，要是论起来，还是咱们的前辈呢！冯狐狸出道从来没失手过，今天却栽在你手里，蝎子你牛逼！

啊！李萍一阵后怕，幸亏今天她下手快，不然……

李萍知道自己现在没有退路，她和鬼叔讨价还价，卖了冯梅。

鬼叔叫来他的帮手，给冯梅灌了药，昏迷中冯梅被鬼叔背着坐汽车，坐火车，最后坐牛车，来到鬼叔的目的地，一个叫东巴沟小山村。

东巴沟四面环山，交通闭塞，贫穷使得姑娘们长大后，都嫁到外村去，却没有嫁进来的，看着眼睛直冒火的大小伙子，父母们只能花钱买媳妇进来，有了市场就有了伤害！很多女子就是这样被他们迷晕后，带到这里，过着生不如死的日子。鬼叔在这里有固定的下线，听说来了“新货”村里人都跑过来看，一看是个五十多岁的老太太，都很失望，有两个六十多岁老光棍，想要合伙买，一听价钱，算了。鬼叔正在闹心之际，村里三十多岁，死了老婆的孟伟没有讲价，十分坚决的买下了冯梅，看着手里厚厚两沓钱，鬼叔笑了。村里人都认为孟伟精神不好，花

那么多钱买这个老女人，傻透了。

冯梅醒来时候，是在派出所里，在派出所的审讯室里，冯梅看见警察，比看见亲妈都激动，她哭的鼻涕泪水一脸，一顿一隔述说着自己遭遇，求警察为她做主。你现在也尝到这种滋味了，那被你卖的那些女人呢！孟所长看着冯梅说。

冯梅听后，百般抵赖，不承认自己犯罪行为！

孟所长让孟伟进来，孟伟走进来，看着冯梅，眼睛冒火，你还记得我吗？看着冯梅发愣，五年前市郊区车站门口，冯梅一听这句话，吓得脸变了颜色，我，我没有想杀她，是她自己不放手，我只想要她的孩子。

五年前，冯梅的上线告诉她，有个老板想要一个男孩，她找寻很多天，都没有得手，这天，她看见了给孩子扎预防针孟伟夫妇，那个虎头虎脑的胖小子，她一眼就相中了，她一直跟他们，看见他们来到市郊区客运站，她假装坐车，上前搭话，孟伟夫妻不设防，告诉她带孩子回乡下去看婆婆。她悄悄给她的同伙打电话，等孟伟上卫生间时候，她同伙偷走孟伟妻子的钱包，她故意提醒，孟伟妻子抱着孩子要去追，她上前抱过孩子，告诉她快去追！孟伟妻子追出去，她则抱着孩子从另一个门出去，坐上车，她的同伙跑过来，刚坐上车，孟伟妻子就追到了，看着他们大喊：抢孩子，抓小偷。她怕出事，就让同伙快开车，孟伟妻子抓住车门把手，被拖行二十多米，摔倒在路上。

孟伟赶到时，妻子浑身是血，倒在路上，而他的儿子不知所踪。

孟伟把妻子送进医院，妻子醒来后，知道儿子丢了，自责不已，找寻无果后，投河自杀。

母亲知道后，一病不起，半个月后，离开人世。

一个月，孟伟送走两位亲人，原先幸福的四口之家，如今家败人亡。

孟伟几次想自杀，他不甘心就这样死，他放心不下自己的儿子，更恨冯梅这个人贩子，他发誓，抓到人贩子将她千刀万剐。前天是妻子的祭日，每年他都会在老家呆上一个月，每天去坟地陪着妻子和母亲。他从心里反对乡亲买女子做老婆，可面对贫困的家乡，他却无力改变什么。

当他看见冯梅时，虽然过了五年，这个女人扒了皮他认识瓢。他按住内心激动，拿出所有的财产，买下冯梅，他真想在妻子和母亲坟前杀死她，可他不能，只有冯梅知道儿子下落。

半夜，他拿绳子把冯梅绑在家里三轮车上，推着三轮车，悄悄出了村子，骑了五个多小时，来到镇上派出所，找到本家哥哥孟所长，说明情况。

冯梅看托不过去，就一边哭，一边交代事情，看着询问笔录，梦所长感到事件重

大，上报县局，县局立刻上报市局。

局长亲自挂帅成立“雷霆”解救小组，他们抓住了鬼叔，也抓住了蝎子和豹子。他们交代了妇女和儿童的去向。“雷霆”解救小组出奇兵，解救一批妇女儿童，其中就有孟伟的儿子。

村里的人知道了是孟伟给警察通风报信，把他们的媳妇“解救”出去后，一群男人疯了似撞开孟伟的家，一顿打砸，洗劫一空，并放出话，只要孟伟回东巴沟，就乱棍打死！

一年过去，孟伟带着儿子开始新的生活，儿子孟博已上小学。

晚上，孟博依偎在孟伟怀里，爸爸你什么时候能带我回去看妈妈和奶奶。

儿子，咱们这辈子里是回不去了……

为什么？

因为……爸爸做了一件让乡亲们痛恨的事儿，但爸爸不后悔！孟伟抱起儿子，走到阳台上，月光下，向着家乡的方向遥望着，遥望着，两行清泪滴落在他的脸颊上……